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Omschrijving 
 
Let op! Dit is een 'bieden-vanaf prijs' en is bedoeld om via onderhandelingen tot overeenstemming 
te komen. 
 
Prachtige charmante bungalow gelegen op het recreatiepark Ermerstrand te Erm. 
 
De bungalow staat op eigen grond. Een mooi perceel van 365m2. De verplichte parkkosten 
bedragen: ca ú 400,- 
Het park wordt goed onderhouden en er zijn diverse voorzieningen aanwezig. 
Zo is er een sfeervol horeca gebouw, een recreatieplas met waterskibaan en een indoorspeeltuin. 
Rondom de recreatieplas is het zomers goed vertoeven. Het park is bosrijk en prachtig landelijk 
gelegen. 
Een prima uitvalsbasis voor het maken van fietstochten of juist om de omgeving te voet te 
verkennen. 
Emmen en Coevorden liggen beide op circa 10 autominuten. 
Het gezellige dorp Sleen is op de fiets in enkele minuten te bereiken. 
De omgeving wordt gekenmerkt door idyllische dorpen, weilanden, akkers en toch een rijk 
voorzieningenaanbod. 
 
De bungalow mag vooralsnog niet permanent bewoond worden. Het is een heerlijk huis om te 
genieten van vrije tijd. 
Bovendien is het een meer dan prima belegging! Verhuur gedurende de vakanties en daar buiten 
kan zeer lucratief zijn. 
 
De bungalow telt drie slaapkamers. De woonkamer is mooi van formaat en staat in open 
verbinding met de keuken. 
De keukenopstelling is licht van kleur en tijdloos. Deze is voorzien van gaskookplaat en koelkast. 
Het sanitair bestaat uit een badkamer met douche en wastafel en een separaat toilet. 
 
De prachtige veranda is een fantastische plek om lange zomeravonden door te brengen. 
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Kenmerken 
 

Object gegevens 

Soort woning Bungalow 

Type woning Vrijstaande woning 

Bouwjaar 2000 
 

 

Maten object 

Aantal kamers 4 kamers 

Aantal slaapkamers 3slaapkamer(s) 

Inhoud woning 200 m3 

Perceel oppervlakte 365 m2 

Gebruiksoppervlakte 
woonfunctie 

65 m2 

 

 

Details 

Ligging In bosrijke omgeving, landelijk gelegen 

Isolatie Dakisolatie, Muurisolatie, Vloerisolatie, Dubbel glas 

Warmwater C.V.-Ketel 

Kabel Nee 

Buitenzonwering Nee 
 

 

Tuin gegevens 

Tuin Tuin rondom 

Hoofdtuin Tuin rondom 

Kwaliteit Normaal 
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Locatie 
 

Adres gegevens 

Steenbakkersweg 7  
7843 RM  ERM 

 
 
 
 

Bankgarantie/waarborgsom 
 

Wij willen u er op wijzen dat bij het sluiten van een koopovereenkomst een bankgarantie of waarborgsom wordt 

gevraagd ter grootte van 10 % van de koopsom.  

De bankgarantie of waarborgsom wordt van de koper verlangd in het kader van een zekerheidsstelling. De koper 

dient de bankgarantie/ waarborgsom binnen 6 weken na de mondelinge overeenstemming bij de desbetreffende 

notaris te deponeren. 

Voor meer informatie hierover kunt u contact opnemen met onze makelaar en/ of hypotheekadviseur. Zij zijn graag 
bereid het voorgaande nader toe te lichten.  
 
Indien u via ons kantoor een hypotheek afsluit, kan onze hypotheekadviseur de bankgarantie/waarborgsom 
kostenloos voor u regelen. 
 
Voor een onafhankelijk en deskundig hypotheekadvies kunt u bellen met ons kantoor.  
 

Maakt u gerust vrijblijvend een afspraak. 
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